ATATQONIZMA MEXPT KAT TA OEQPHMATA ZYNEXEIAZ (COR1-2021)

OEMA A

Al. Na xapakTnpioete w¢ «ZwaoTto» A «AdBoc» kdaBe évav amd Toug TApakATw 10XUPIoHOUG:

a. Av n f €ivai opiogpévn kai cuvexic oc éva didaTnua, TOTe To OUVOAO TIHWV ThG eival emiong didaTnya.
p. Av yia pia ouvdpthon f opiopévn oto didoTthua [a, p] yvwpiCoupe 611 f(a)f(P)<O, TdTe n ouvdpThon f éxel
gia TouAdaxioTov pila ato (a, p).

y. Av pia ouvdpTtnon f givai cuvexhc ato R kai urtdpxouv dUo apiBuoi a, p e a<P yia Toug omoioug 1oXUEl
6T f(a)f(P)>0, T6TE N ouvdpThon dev éxel pila aTo (a, P).

3. Av tia ouvdpthon f givai ouvexic oto [1, 3] pe f(1)<2<f(3), TOTE n ypa@IkA ThG TapdoTacn TEUVEI ThV
€uBeia y=2 oe éva TouAdxiaTov onpeio.

€. Av tia ouvdpTtnon f eivai opiopévn Kai ouvexic oto R, T6Te n f eival ouvexAc oe kaBe didoThua [a, pl.
(Movadec 10)

A2. Tia Tn ypagikA Tapdatach ThG
ouvdpTtnong f ou PAémeTe oTo diTAavé oxnAua,
divovTal oI TTapakdTw 10XUpIoUoi:

a. «H ouvdptnon f givai ouvexhc ato [-2,1]»
p. «n e€iowon f(x)=a, a>0 éxel To TOAU dUo
piCec yia kdBe a>O» 2
v. «To lxiirl\f(x) =1»

3. «To Bewpnua Bolzano éxel epappoyn yia n
ouvdpthon f oto didotnua [-2,1]»

Na xapakTtnpioeTe KABe évav w¢ «ZwaoTo» A

«AdBoc», dikaioAoywvTac Tov 1I0XUpIoUS oag. .
(Movadec 4+8=12)

A3. Av yvia pia ouvdptnon f yvwpilete 61 lim f(X) = —0 , va xapakTnpioeTe wg «Zwatd» A «AdBoc»
X—>+0
KdOe évav amod Toug TTapakdTw 10XUpIoHoUC:

a. lim %:o b. lim (2-x)f(x) = —0 c. lim f(x+2) = —o d. lim (nux—2)f(x) = +o0

(Movadec 8)

OEMA B
‘Eotw pia ouvdptnon f , ouvexnc oto [1,5] yia Tnv omoia yvwpiloupe 61i: (1) = 4, f(3) = -2 ka1 f(B) = 3.
B1. Na amodcifete 6T1 £xe1 dUo TouAdxiaTov pilec oto (1,5) kai va dikaiohoyhoeTe 6T dev civai 1-1 oTo
didotnua auté. (5 povadeg)
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B3. Av emimAéov yvwpileTe 0TI n f €ival yvhoia govéTovn o kaBéva amé Ta diactApata (1, 3) kai (3, b), va

B2.Na d¢ifete 6T umdpxer X, € (1,3) wote f(x,) = (5 povadec)

Ppeite To €ido¢ TNC HovoToviag The ae KABe didoTnua (2 povadeg) To cuvoho Tipwy The (2 povadeg) kai 1o
TARBo¢ Twy piIlWy Tng e€iowong f(x)=a, e 3<a<4. (4 povadeg)
B4. Na dcifeTe 0TI n ypagikh apdoTtaon The ouvdpTnong f Tépvel o éva akpIPWe onpeio X1, HE X1<Xo ,



Thv €uBtia pe e€iowon y=x. (10 povadeg)
B5. Na dikaiohoyhoeTe 0TI n e€iowon f(x)=e*+2x givar aduvartn oto [1, B]. (12 povadecg)

OEMA T
Aivetai n ouvexhc oto R ouvdptnon g(x) kabuwg kai n f(x) yia Ti¢ omoieg yvwpiloupe 6T
g°(x)+x* = %+ 2xg(x), x 20, pe g(1) =2 kai g(-1) =0 kain f(x)=x+Inx-1, x> 0.

1. Na ppeite Tov TOTO TNG ouvdptnong g(x). (12 povadeg)
2. Na ppeite Th povoTovia The ouvdpthong f kai va amodeifete 0TI h e€iowon f(x)=a, a>0, éxer akpIPwg
Hia pila yia kdOe BOeTIKO TTpaypaTiké apiOuo a. (8 povadecg)

Eotw g(x) = x +%, x> 0.

'3.Na amodeifeTe 6TI 01 Ypa@IkéG TApATTAoEIG TwV ouvadpThoewy f Kal g £Xouv akpIPWw¢ éva Koivo ongeio.
(10 povadec).



